
Esempio di sormonto
1. capillarità 
2. piedino d’appoggio

Nota: freccia
max = f ≤ l/150.
1Kg/m2 10 N/m2

spessore interasse cm

(mm) 60 80 100 120 150

0,60 171 96 62 - -

0,70 198 112 71 - -

0,80 228 128 82 57 -

1,00 289 163 104 72 -

spessore interasse cm

(mm) 60 80 100 120 150 200 225 275

0,50* 670 377 241 167 104 - - -

0,60 695 391 250 174 108 - - -

0,80 940 529 338 235 146 61 - -

1,00 1176 661 423 294 182 77 54 -

GENUS 1000

* La norma CNR 10022/85 sconsiglia l’uso di questo spessore per le coperture.

carico utile massimo Kg/m2 

(compreso peso proprio) 

spessore
(mm)

peso
(Kg/m2)

Jxx
(cm4/m)

Wxx
(cm3/m)

0,50 4,71 4,81 1,92

0,60 5,65 4,99 2,00

0,80 7,54 6,74 2,70

1,00 9,42 8,40 3,38

spessore interasse cm

(mm) 60 80 100 120 150 200 225 275

0,50* 878 494 316 220 141 79 62 -

0,60 911 512 328 228 146 82 65 -

0,80 1232 693 444 308 197 111 88 59

1,00 1542 867 555 385 247 139 110 73

carico utile massimo Kg/m2 

(compreso peso proprio) 

spessore
(mm)

peso
(Kg/m2)

Jxx
(cm4/m)

Wxx
(cm3/m)

0,60 1,95 4,99 2,00

0,70 2,27 5,79 2,32

0,80 2,59 6,63 2,66

1,00 3,24 8,40 3,38

spessore interasse cm

(mm) 60 80 100 120 150

0,60 224 126 81 56 -

0,70 146 94 65 -

0,80 298 168 107 75 -

1,00 379 213 136 95 61
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